



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΛΕΙΑΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Γρηγορίου Ε΄ 1 - Τ.Κ.27131 - Πύργος Ηλείας
Τηλ: 2621022311 Φαξ: 2621020044
e-mail:ispo@otenet.gr website:www.ispyrgou.gr

Πύργος 30-12-2021
Α.Π.: 1460

**ΜΗΝΥΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΗΛΕΙΑΣ**

Αγαπητοί συνάδελφοι,

μια ακόμη δύσκολη, πρωτίστως από υγειονομικής αλλά και από πάσης απόψεως χρονιά έφθασε στο τέλος της. Πρόκειται για το δεύτερο έτος από την εμφάνιση της πανδημίας η οποία ήλθε για να δοκιμάσει την δημόσια υγεία, τις αντοχές του συστήματος περίθαλψης, την οικονομία, τις διαπροσωπικές σχέσεις μας, ακόμη και την κοινωνική συνοχή. Η έλευση των εμβολίων βοήθησε σημαντικά στον περιορισμό των συνεπειών της πανδημίας, απόδειξη άλλωστε αυτού αποτελεί το γεγονός ότι εφέτος απολαμβάνουμε κατά την εορταστική περίοδο ελευθερίες τις οποίες πέρσι τέτοια εποχή στερούμασταν. Παρά ταύτα η ζωή μας απέχει ακόμη πολύ από το να ανακτήσει την παλαιά κανονικότητά της, κάτι που ελπίζουμε να συμβεί με την αύξηση της εμβολιαστικής κάλυψης του πληθυσμού αλλά και με την έλευση των νέων αντιικών φαρμάκων κατά το έτος που έρχεται.

Σε κάθε περίπτωση η ιατρική κοινότητα, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, και αυτή τη χρονιά στάθηκε στο ύψος της, βρισκόμενη κοντά στους ασθενείς, τόσο στα θύματα της πανδημίας όσο και στους πάσχοντες από άλλες νόσους. Οι Ιατρικοί Σύλλογοι, ως θεσμικοί εκπρόσωποι του συνόλου των ιατρών, δεν διστάσαμε να παρέμβουμε τόσο ασκώντας κριτική σε αποφάσεις της Πολιτείας τις οποίες θεωρούσαμε λανθασμένες όσο και αντιπροτείνοντας λύσεις τις οποίες κρίναμε δόκιμες. Η νέα χρονιά θα εξακολουθεί να θέτει στην ιατρική κοινότητα την πρόκληση να αποδείξει για μία ακόμη φορά στην πράξη την κοινωνική αξία του λειτουργήματός μας, στην οποία πιστεύουμε ότι θα ανταποκριθεί επιτυχώς.

Η ζωή βεβαίως και ευτυχώς δεν είναι μόνο η πανδημία: χρόνια προβλήματα της ιατρικής κοινότητας, ιδιαίτερα μάλιστα οξυμένα υπό τις παρούσες συνθήκες, παραμένουν άλυτα και το νέο έτος μας καλεί να διεκδικήσουμε ακόμη πιο σθεναρά την αποκατάσταση χρόνιων αδικιών εις βάρος του ιατρικού σώματος, την ενίσχυση του Εθνικού Συστήματος Υγείας όπως και την υποστήριξη με κατάλληλα μέτρα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, τόσο στον δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα.

Ας ετοιμαστούμε επομένως να πορευτούμε στη νέα χρονιά με συλλογικότητα, ρεαλισμό αλλά και αισιοδοξία.

Εύχομαι σε εσάς και στην οικογένειά σας ένα υγιές και ευτυχισμένο 2022!

Με ιδιαίτερη εκτίμηση

Χρήστος Γιαννικουλός

Πρόεδρος
Ιατρικού Συλλόγου Ηλείας

